

ANUNȚ

cu privire la Proiectul de hotărâre
privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale la nivelul
Comunei Răstolița, pentru anul 2018

În temeiul prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, se publică spre cunoștință generală faptul că a fost elaborat Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale la nivelul Comunei Răstolița, pentru anul 2018 și intenția de a-l supune analizei și aprobării Consiliului local al comunei Răstolița, în ședința ordinară din luna Decembrie 2017.

Orice persoană interesată va putea formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind acest proiect de act normativ. Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și se vor depune la Primăria Comunei Răstolița - Secretariat, până la data de 20 Decembrie 2017 sau se vor comunica prin fax la nr. 0265-532339 sau prin e-mail, la adresa: rastolita@cjmures.ro.

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre vor specifica articolul sau articolele din proiect la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Proiectul de hotărâre este afișat pe site-ul Primăriei comunei Răstolița www.comunarastolita.ro.

**Primarul comunei Răstolița,
Lirca Marius-Ioan**





ROMANIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA

Nr.4835/ 20.11.2017

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia afișării Proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale la nivelul Comunei Răstolița, pentru anul 2018

Astăzi, 20.11.2017, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, am procedat la afișarea la sediul Primăriei Răstolița și pe site-ul Primăriei comunei Răstolița, www.comunarastolita.ro, a proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale la nivelul Comunei Răstolița, pentru anul 2018

Orice persoană interesată va putea formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare.

Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și se vor depune la Primăria comunei Răstolița, județul Mureș, până la data de 20 decembrie 2017 sau se vor comunica prin fax la nr. 0265-532339 sau prin e-mail, la adresa: rastolita@cjmures.ro.

p.SECRETAR COMUNA
Demian Angela- consilier



Afișat pe site www.comunarastolita.ro
Astăzi, 20.11.2017